

炒黄金经常被套单，什么原因导致的？如何防止套单。

什么原因导致单子被套？

1、大比例的杠杆重仓下手，抗风险能力很差

2、方向做错，不能当机立断，而是死抗

3、侥幸心理，不设止损

4、频繁进出，过度交易

5、一味地死多或死空，不会灵活应变，顺势调整。而且越错越加码，加死码

6、盲目跟从别人的“喊单”进行操作，没有自己的主见

怎样预防被套？

1、制定计划

分析利多因素时不能忽略利空消息，最理想的情况下赚多少，最严重的情况下亏多少，都应事先计算好。除非执行之前，市场有重大突发性因素出现，否则不应轻易改变计划。

2、控制仓位

开仓比例不能过大，只有当积累了充分的交易经验以及拥有持续良好的交易记录时，才考虑逐步扩大开仓比例。对于初涉交易市场的新手，建议开仓比例不要太高，同时根据市场行情走势，建议采用“累进战术”分批开头进，以有效分散风险。

3、严格止损

严格执行当价格向自己做单的有利方向运行时，可以设置单子止损进行风险控制，但是反过来当价格向不利于自己开仓方向运行时，可以设定单子止损及时出仓，这样就有效的缩小了损失。

4、止盈不容忽视

因为未平仓部位产生的浮动赚钱不算真正赚钱，只有平仓结算才是真正获利，所以在达到自己的投资赚钱目标的基础上，合理的设置止盈，保障自己的赚钱也是很重要的，所谓稳健获利，落袋为安。

5、重视市场热点，顺势而为

作为投资人重视市场热点是非常重要的。在充分了解市场信息的前提下，及时把握市场节奏，顺势而为，可以降低不必要的损失，让您获得更大的收益。

怎样解套？

1、根据持仓状况

轻度套牢时，可以反弹解套出局，或者逢高减仓；在高位被套时，根据手中的持仓状况作出处理，如被套资金不严重时，就直接斩仓停损解套，虽然会亏损，但已把资金损失风险降到最低，也可以作出部分减仓操作，以保证下一波行情中有足够的资金运作；而当发现被深度套牢，同时后市仍有进一步深跌空间时，可采用做空的方式来降低损失，这样能够顾及到本金，也能够有效的解套。

2、根据买入状态

套牢时，处于趋势的高位或底部必须立即止损；如果所买入处在中位，可以依据当时的情况暂时观望，以求得解套离场或者回调减仓降低损失。如果所买入处在低位，建议不必急于止损，应该在所买入下跌企稳之后，在重要的支撑位敢于低位补仓，摊薄成本，在接下来的反弹行情中将高位套牢的仓位一同救出来。

3、根据买入的趋势状态

倘若套单处于趋势运行之中，大可不必要止损，只要耐心的等待一段时间则自然会

解套，甚至还会有较大盈利的可能；如果所买入处在平衡震荡趋势中，无需立即止损，只需要耐心等待进入震荡循环，一解套或者损失很小的时候，毋须贪恋立刻退出；如果所买入处在下跌趋势，一旦确认下跌趋势已经形成，应该立即止损，绝对不能抱有幻想的存在。任何的迟疑和犹豫，都可能使投资者深度被套无路可退